

我真的很可怜马琳

张宁益爆猛料:马琳可能被“新人儿”胁迫了

去年乒奥运冠军马琳与领证五年的妻子张宁益掀起了一场离婚大战,双方唇枪舌剑,“斗”得好不热闹。近日,在法庭上与马琳翻脸对质后,张宁益接受了记者的采访,提起那位神秘“小三”,张宁益半是愤恨半是幽怨地表示:“每回马琳比赛后第一个联系的是我,第一个见的人也是我啊,现在换成了她,我现在就想知道她是谁,她是怎样让我输掉老公的。”张宁益还指出,一年多来马琳对自己的无情无义,可能是遭到了别人的胁迫。

张宁益说:“去年5月马琳突然给我发来短信提出离婚,开始我还以为是他开玩笑,随后他又给我发来一个很长的短信,中心意思是他觉得我俩在一起不合适了,分开吧,后来我们在电话里聊了几次,我一直追问他离婚的原因,他只是表示感情不和。”

除了“小三”的焦点内容外,马琳是否转移财产,“乒坛一哥”有多少财产,一直是媒体关注的内容,也是法庭审理厘清的重点。记者从媒体报道和了解到的情况来看,在这场离婚诉讼中,能否与马琳破镜重圆在张宁益心中一直是第一位,即使在出庭前她还向马琳伸出“橄榄枝”,表示只要马琳回心转意,自己能够接受他的一切。但在法庭上这对恩爱夫妻正式决裂,毫无挽回余地,事情到这个份儿上,该争的就不能不去争了。张宁益说:“财产问题一直是我的律师在处理,我们向法院提供了马琳的银行卡号、房产、车牌号等财产信息,经过法院的调查,马琳在去年3月从自己的银行卡上总共转出去了上千万元,现在他所有卡上的数额都是零。马琳去年3月把存款转移出去,5月提出离婚,7月起诉,这一步步都是计算好的,他这个人心思很缜密。”

特约记者 卓伟



张宁益:曾经沧海难为水

火箭与斯科拉续约

5年4700万锁定未来支柱

成功留住洛瑞之后,火箭迅速作出了第二笔签约动作。昨日,根据火箭队权威人士费根的博客透露,休城已经和内线支柱路易斯-斯科拉达成续约协议,双方将签订一份为期5年约为4700万的合约。

《休斯敦纪事报》随后证实了这一消息,斯科拉在上赛季平均每场贡献16.2分以及8.6个篮板,是火箭内线的第一把好手,而在姚明因伤缺席的情况下,斯科拉也当之无愧地成为休城的核心球员。

莫雷曾经表示,斯科拉是火箭的支柱,也是火箭未来重建必不可少的球员。

“双性人”复出即夺冠军



昨日,因性别争议停赛近一年的柏林世锦赛女子800米冠军、南非田径运动员卡斯特-塞门娅15日在芬兰东部城市拉彭兰塔举行的精英赛上正式复出,并夺得女子800米比赛冠军。 李岩

【新闻追踪】

李元伟回应巴特尔 我只是在写事实 对事而不对人

据报道,前篮球管理中心主任李元伟的新书《李元伟——篮坛风云路》出版不到一周,却引起了很大反响。

据了解,当初为了减少纠葛,李元伟把40万字的书稿,改了4次。但是新书一上市,还是立即引起了很大反响,甚至当事人的否定。李元伟在书中写到雅典奥运会首战中国队25分之差输给西班牙队后,“姚明面对媒体把怒火直接烧向队友,他当时主要针对的是巴特尔”。巴特尔在接受某媒体采访时说:“这是没有的事,我跟大姚怎么可能吵架?这是胡说八道。”而李元伟昨天解释道:“书里面我提到了一些事情,肯定会涉及相关的事和人,但是爆料并不是我的初衷,我写书的原则是尽量不提及个人,只是从事件本身来看。”

李元伟表示,自己退休之后,终于有时间总结自己担任篮管中心主任的五年半时间内的所思所想所作所为,写这样一本书,是为未来篮球的发展提供借鉴。 周赫

博士出书揭秘《近视真相》

九成青少年近视可以恢复



用眼环境稍作改变,视力就完全可以恢复正常。

目前,这一研究成果业已转化为科技产品——“学生第E镜”。这种近视防治类眼镜能改变孩子“长期看近”的用眼环境,变看近为望远,从而告别近视。

“孩子戴它看书学习一小时,相当于治疗一小时,望远锻炼一小时,视力恢复提升一小时。”研究人员介绍,“戴着

它,看书越多,视力越好。”

“第E镜”的神奇效果通过临床也得到了证实。在西安第四医院,使用“第E镜”的1000名近视孩子中,有九成孩子在3个月里视力明显提高,一般近视度数下降50-100度,效果好的多达300-500度。

国际视光学专家,生命工程研究院李书印博士在他的新书《近视真相》里详细阐述了以上研究发现,以及“第E镜”

的生效机理。该书将于近期出版上市。

另据了解,“第E镜”上市几年来,在家长间口碑相传,早已成为青少年近视的明星产品。国家也将其列为火炬计划的指定产品,呼吁在青少年间紧急推广。

家长可拨打0371-66206752 69966335详细咨询。

欧标视光 O.BEST Optometry Center 现场试戴第E镜 视力提升看得见

现场试戴,20分钟视力提高一到二行 早期青少年近视两到三个月都能逐步恢复正常视力 众多孩子一个学期轻松告别近视眼镜

孩子近视了 家长怎么办 ——使用第E镜,战胜近视眼

“第E镜”通过高科技双复合镜片成功的把近距离学习转变为望远锻炼,有效地切断近视根源,为许多家长和孩子解除了近视困扰。登陆绿城三年时间得到了众多家长的认可和信赖。为了让更多的家长和孩子能够早日战胜近视,北京海艾施健康发



展有限公司启动了青少年视力恢复行动,由“欧标视光”承办此次活动。名额1000名,报满截止。本次活动成功预约者可享受15天无理由退款,家长欲了解参加本次活动,详情请致电0371-66206752 69966335咨询,火爆预约中!

第E镜——青少年近视克星

“第E镜”是我国第一款具有知识产权的高科技功能型眼镜。它通过一副高科技复合镜片,把看书、学习等近距离用眼转变为望远锻炼,第一时间切断近视根源,不用专门抽出时间使用,看书、学习时戴上就能提升视力。而且读书时间越长视力恢复越快,一举两得。专业针对青少年早期近视,

一到二个月就能逐步恢复正常视力,让你轻轻松松摘掉眼镜。首次实现了学习提升视力这一眼镜功能的革命性突破。

为了落实关于“改善当前青少年视力低下”的要求,降低我国青少年近视发生率,普及“提升视力”的高科技功能型眼镜“学生第E镜”,在暑假来临之际,北京海艾施健康科技发展有限公司启动“青少年视力训练恢复行动”,为绿城近视孩子提供1000个试用“学生第E镜”的名额,让孩子们共同提升视力,尽早告别近视。

- 第一步: 电话预约
即日起: 可拨打66206752或69966335电话预约,报满后恕不再接受报名。
- 第二步: 免费检测
预约后可到店内接受全套免费视力检测,并可领取精美礼品一份。
- 第三步: 免费试用
为孩子选配第E镜免费试用把E镜带回家,15天内无理由退款。(暑期系列特惠活动详情店内咨询)

第E镜指定销售地址: 郑百一楼珠宝商场东门欧标视光